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Ik heb ook even naar de berekening van|iEl gekeken.
Veel van de handelingen die hij opvoert zijn volgens mij niet heel anders dan bij een reguliere visite (van langer dan 20

minuten).
Zie hieronder de reguliere tarieven. Ik neem aan dat voor een reguliere visite de assistente daar ook werkzaamheden aan heeft

en er ook een check wordt gedaan op het medisch dossier.

Wat wel zo is, is dat je reguliere tarieven niet een op een kunt vergelijken bij de tarieven bij vaccinatie, omdat een deel van de

kosten die huisartsen maken ook worden gedekt met het inschrijftarief dat iedere burger/verzekerde betaalt.

De prijs die de huisarts (inclusief de inschrijftarieven) voor een visite van 20 minuten of langer krijgt is 26,28. Dat is inclusief de

vergoeding voor de voorbereidingstijd van de assistente, de reistijd e.d. Alleen vangt hij dus ook een deel af met het

inschrijftarief.
Goed om te weten is dat normaliter, de huisarts een vaccinatie die is gegeven tijdens een visite/consult, niet se

i

rekening mag brengen. Nu is alles natuurlijk anders, maar wel goed om in acht te hebben bij het kijken naar son |
We zouden aan [BEE kunnen vragen waarom het tarief van de vaccinatie bij mensen thuis dusdanig afwijkt van een reguliere
visite van langer dan 20 minuten? Het tarief voor een reguliere vaccinatie op de praktijk is ook vergelijkbaar met het tarief voor

een regulier consult van langer dan 20 minuten. Waarom is dat bij een visite dan zo anders?

We kunnen dan wel weer een aanvullende afspraak maken over de overige kosten die mogelijk optreden als gevolg van logistiek
e.d.

Zie in de bijlage wat suggesties. Ik heb ook naar de opmerkingen van de |lhv gekeken. Een aantal hadden betrekking op diEEl
Van kon ik ze niet allemaal plaatsen. Aan het begin doe ik suggestie over wat te doen met opmerking van [EES]

Groetjes,

Regulier consult

De maximumtarieven voor verrichtingen voor op haam van de zorgaanbieder ingeschreven verzekerden bedragen:

Prestatie Maximumtarief

Consult regulier korter dan 5 minuten

Consult regulier vanaf 5 minuten en korter dan 20 minuten

Consult regulier 20 minuten en langer

Visite regulier korter dan 20 minuten

Visite regulier 20 minuten en langer

Vaccinatie regulier
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Top, neem je ook even die aanvullingen vanBE noe mee?

En financién eruit?

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)
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Ik kijk er nu naar
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v»IEEE

Ik heb de opmerkingen van [IEEE or» de notitie bijgewerkt. Zo mogelijk zou hij dit dus vanavond willen uitsturen.

Ik vraag wel even jullie aandacht voor de financien. Voor de 65-plussers heeft hij al dieiEEllaangegeven. Ik heb ook even bij
de projectleiders RIVM uitgevraagd of dit reeel is.

Kijken jullie ook nog even vandaag?

Groeten,

| COVID-19 Vaccinatie |
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |
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